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 elhalványodot az emléke, egyre kevesebben tudják, 
hogy ki volt. Csöndes, áldozatos életet élt, mindig az őt befoga-

dó város, Vásárhely javára.
   Losoncon születet evangélikus családban 1865. április 

28-án. Apja Márton, csizmadiamester volt, anyja Roskó Zsu-

zsanna. Népiskolai tanítói oklevelét a Losonci Állami Tanító-

képezdében szerezte 1884. augusztus 3-án. Általános kitűnő 
eredménnyel végzet, az oklevelén föltüntetet 19 tantárgy-

ból 16-ra kitűnőt, 3-ra jelest kapot. Egy évig Kecskeméten ta-

nítot (1884/85), majd 1885 augusztusában választoták meg a 
Márton utcai hatosztályos evangélikus elemi népiskola tanító-

jává. Szolgálai lakást kapot, it működöt a nyugdíjba menete-

léig (1926). Tete szorgosan, amit kellet. Elláta egyházában a 
kántori teendőket, hitoktatást végzet. Idővel igazgató-tanító-

vá lépet elő. Fiatalabb éveiben belső munkatársként alkalmaz-

ta a Hódmezővásárhely című lap. Vívot, atleizált, első karna-

gya volt az iparos dalkörnek. Viszonylag későn nősült (1901. jú-

lius 4.), neje Barna Flóra (1880–1966) volt, Barna Endre ügyvéd 
lánya. A 80 hold föld hozományt apródonként el kellet adogat-
ni, mert a megszületet 12 gyermek nevelésére és ellátására a 
szerény tanítói izetés nem volt elegendő. Nyolcan érték meg 
a fölnőt kort, keten mentek hasonló pályára: Flóra általános 
iskolai tanárnő (Orosháza), Margit Beretyóújfalun óvónő let. 

Endre iának a leánya, Laczó Katalin (1942–2000) két 
egyetemi diplomát szerzet (Szeged, Debrecen), kandidá-

tusként a szegedi főiskola népművelési tanszékét vezete. 
Pályaképe megtalálható a Hódmezővásárhely jeles tudósai 
című kötetben (2000).

Laczó Lajos „generációkat nevelt föl, s az iskolapadok-

ban elláta őket annyi hasznos tanáccsal, hogy egy életre 
futota belőle bőven. Figyelemmel kísérte sorsukat […], i-

gyelme volt gyermekeinek gyermekeire és unokáira is kiter-
jedt” – írta róla halálakor a Vásárhelyi Újság (1937. júni-
us 6.)

   Tanítványaiból barái kör alakult, össze-összejártak 
emlékezni azok, akik 50–70 évvel azelőt a Tanító Úr elé-

be jártak. A korelnöki iszt 1975-ben dr. Bakay György főor-
vost illete meg. (Csongrád Megyei Hírlap, 1975. szeptem-

ber 12.) Az utolsó találkozóra két évvel később került sor. 
   A kalendárium 1937. június 4. napját mutata, ami-

kor Laczó Lajos nekikezdet a leghosszabb álomnak: a Jó-

kai utca 40. számú gyászházból kísérték ki az evangélikus is-

tenkertbe.
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